

各位

会社名 株式会社サイトリ細胞研究所
代表者名 代表取締役社長 星野 喜宏
(コード: 3750 東証スタンダード)
問合せ先 取締役経営企画部長 藤村 剛
(TEL. 03-6860-5701)

(訂正)「主要株主及び主要株主である筆頭株主並びにその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年12月29日に開示しました「主要株主及び主要株主である筆頭株主並びにその他の関係会社の異動に関するお知らせ」について、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正が生じた経緯

2023年12月28日付で株式会社HGキャピタルより近畿財務局へ提出されました大量保有報告書に係る変更報告書No. 3及び当社主要株主への確認により、主要株主及び主要株主である筆頭株主並びにその他の関係会社の異動を確認し、2023年12月29日に「主要株主及び主要株主である筆頭株主並びにその他の関係会社の異動に関するお知らせ」を開示いたしました。

この度、2024年1月10日付で橋本征道氏より関東財務局へ提出されました大量保有報告書に係る変更報告書No. 1により、改めて主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認したことから一部訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

2. 異動した株主の概要

(1) 主要株主及び主要株主である筆頭株主に該当することとなった株主の概要

| | | |
|---|-----------|--------------------------------|
| ① | 名 称 | 株式会社HGキャピタル |
| ② | 所 在 地 | 大阪府大阪市中央区南船場二丁目12番16号ルグラン心齋橋5F |
| ③ | 代表者の役職・氏名 | 代表取締役 橋本 征道 |
| ④ | 事 業 内 容 | 不動産投資、不動産ファンド投資、企業投資及び有価証券投資 |
| ⑤ | 資 本 金 | 1,001,000円 |

【訂正後】

2. 異動した株主の概要

(1) 主要株主及び主要株主である筆頭株主に該当することとなった株主の概要

| | | |
|---|-----|-------|
| ① | 氏 名 | 橋本 征道 |
| ② | 住 所 | 東京都港区 |

(2) 主要株主に該当することとなった株主の概要

| | | |
|---|-----------|--------------------------------|
| ① | 名 称 | 株式会社HG キャピタル |
| ② | 所 在 地 | 大阪府大阪市中央区南船場二丁目12番16号ルグラン心齋橋5F |
| ③ | 代表者の役職・氏名 | 代表取締役 橋本 征道 |
| ④ | 事 業 内 容 | 不動産投資、不動産ファンド投資、企業投資及び有価証券投資 |
| ⑤ | 資 本 金 | 1,001,000円 |

【訂正前】

3. 異動前後における当社株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 株式会社HGキャピタル

| | 属性 | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の 数に対する割合 | 大株主順位 |
|-----|------------------------------------|-------------------------|---------------------|-------|
| 異動前 | — | 5,274個 (527,498株) | 5.91% | 第2位 |
| 異動後 | <u>主要株主及び 主要株主であ る筆頭株主</u> | 14,263個 (1,426,396株) | 16.04% | 第1位 |

【訂正後】

(1) 橋本 征道

| | 属性 | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の 数に対する割合 | 大株主順位 |
|-----|------------------------------------|-------------------------|---------------------|-------|
| 異動前 | 二 | 3,277個 (327,710株) | 3.69% | 第9位 |
| 異動後 | <u>主要株主及び 主要株主であ る筆頭株主</u> | 14,379個 (1,437,995株) | 16.17% | 第1位 |

(2) 株式会社HGキャピタル

| | 属性 | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の 数に対する割合 | 大株主順位 |
|-----|-------------|-------------------------|---------------------|-------|
| 異動前 | — | 5,274個 (527,498株) | 5.91% | 第2位 |
| 異動後 | <u>主要株主</u> | 14,263個 (1,426,396株) | 16.04% | 第2位 |

注. 異動後の議決権比率は、2023年9月30日時点の発行済株式数8,929,419株から議決権を有しない株式数37,419株を控除した総株主の議決権の数88,920個に基づき算出しております。

3. 今後の見通し

本訂正による当社の業績等への影響はありません。

以 上